
  
 

Zentralschweizer Unihockeyverband RegionalesLeistungsZentrum (RLZ) Standort Sarneraatal 

Förderangebot Regionales Leistungszentrum Zentralschweiz (RLZ) 
Standort Sarneraatal, Saison 2020/2021 
 
Anmeldung 
 
Der Zentralschweizer-Unihockey Verband (ZUV) unterstützt als Trägerschaft des Regionalen Leistungs-
zentrums Zentralschweiz (RLZ) die Förderung des Unihockey Nachwuchses durch gezielte Zusatztrai-
nings. 
Im RLZ werden den Juniorinnen und Junioren aus der Zentralschweiz und den angrenzenden Gebieten 
am Mittwochnachmittag 90-minütige Module angeboten. Diese Angebote sind einerseits für talentierte 
Spielerinnen und Spieler mit Fokus auf Leistungssport vorgesehen, andererseits für diejenigen offen, die 
motiviert sind, ein zusätzliches Training zu absolvieren. 
 
Wenn du ein/e Feldspieler/in oder Goalie mit Jahrgang 2005-10 bist (Interessenten/innen mit Jahrgang 
2004 bitte vorgängig anrufen), kannst du dich für unsere Angebote anmelden. Du kannst aus den folgenden 
Modulen auswählen: 
 
RLZ-Module für Unihockeytalente 

Bist du ein guter Unihockeyspieler / eine gute Unihockeyspielerin mit einer Talentcard oder auf dem Weg, 
diese zu erwerben? Die RLZ-Trainings stehen explizit für dich als zusätzliche Einheit zur Verfügung. 
 
Modul Technik/Skills, jeweils am Mittwoch von 13:25 – 14:45 Uhr 
In diesem Training ein reines Unihockeytechniktraining (mit Schwerpunkt Technik/Skills) für Feldspieler 
und Goalies angeboten. 

Modul Taktik/Skills, jeweils am Mittwoch von 15:15 – 16:45 Uhr 
In diesem Modul werden die individuellen Skills und die Taktik der Teilnehmer/-innen gefördert. 

 
Trainingszeiten: 

 Mittag Nachmittag Modul 1 Nahmittag Modul 2 
Mittwoch 
Trainingshalle 
Kägiswil 

 

* 

 
Technik/Skills: 
13.25-14.45 

 
Taktik/Skills: 
15.15-16.45 

 
 
*Ziel ist es, dass nach den Herbstferien zusätzlich ein Mittagstraining angeboten wird. Dafür wer-
den im Sommer noch Abklärungen gemacht. Sobald das Angebot steht, wird wieder informiert. 
 
 
Hinweise zu den Modulen: 
 

• Wir bieten die Möglichkeit, wöchentlich alternierend zwischen den beiden Modulen abzuwech-
seln. In diesem Fall bitte beide Module ankreuzen.  

• Die Module sind auch für Goalies sehr geeignet. Wir empfehlen Goalies. wöchentlich zu alternie-
ren. Wer mit welchem Modul startet, wird zum Schuljahresbeginn bekanntgegeben. 

• Je nach Anmeldesituation können die Module inhaltlich und zeitlich angepasst werden. 

• Während der Schulferien sowie an Feiertagen finden keine Trainings statt. Es gilt der Schulkalen-
der des Kanton Obwalden. 

 

 

Hinweise zur Anmeldung: 



  
 

Zentralschweizer Unihockeyverband RegionalesLeistungsZentrum (RLZ) Standort Sarneraatal 

 
 Die Anmeldekosten für die beiden Module betragen voraussichtlich Fr. 300.- pro Jahr 

 Spieler einer regionalen Auswahlmannschaft sollen dies auf der Anmeldung vermerken. 

 Versicherung ist Sache der Teilnehmerinnen und Teilnehmer. 

 Bei Auflösung der Zusammenarbeit oder für nicht teilgenommene Trainings erfolgt keine Rücker-
stattung. 

 Die Anmeldung erfolgt per Mail an: pascal.wolf@rlz-sarneraatal.ch 
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Anmeldung 
 
Ich melde mich für folgendes Modul an: 

o Modul Technik/Skills 
o Modul Taktik/Skills 
o Beide Module alternierend 

 
 
 
Angaben zur Spielerin bzw. zum Spieler (bitte alle Felder gut leserlich ausfüllen) 
 

Vor-/Nachname:  
 
 
 

E-Mail-Adresse Spieler/in: Strasse, PLZ und Wohnort: 
 
 
 

Geburtsdatum: 
 
 
 

Mobil-Nummer Spieler/in: 

Verein: 
 

Auswahlteam (falls ZUV-Auswahlspieler): 
□ U13        □ U15 
 
Talentcard: 
□ Ja   □ Nein 
 

Talentcard-Nr.: 
Grossfelderfahrung 
 
□ keine   □ wenig   □ viel 

Position:  
 
□ Goalie   □ Feldspieler 

Ausbildung: 
 
□ Schüler   □ Lehrling   □ Anderes    

Klasse/Schule 

Vor-Nachname Erziehungsberechtigte(r): 
 
 

 
 

E-Mail-Adresse Eltern: 
 
 
 

Mobil-Nummer Elternteil: 

 
  
 
_______________ ____________________________   _____________________ 
Ort, Datum   Unterschrift Erziehungsberechtigte   Unterschrift Spieler/in Anmel-
dung ausfüllen, einscannen (oder mit dem Mobiltelefon fotografieren) und bis 


